
Милош Бошковић: Напустио сам „Доста је било“ јер сам незадовољан којим путем покрет иде и што им све више пада популарност код грађана; странку напустила и посланица Љупка Михајловска
петак, 16 март 2018 15:53

Народни посланик Милош Бошковић данас је објавио да је данас предао своју оставку у
парламенту, али и да напушта покрет „Доста је било“. Јуче је посланица и функционерка
ДЈБ Љупка Михајловска такође поднела оставку на чланство и све функције у тој
странци, али је одлучила да свој посланички мандат до даљњег задржи.

  

  

Саопштење Милоша Бошковића, које је објавио на свом Фејсбук профилу , преносимо у
целости:

  

„Данас сам у писарници Народне скупштине Републике Србије предао своју оставку на
место народног посланика и на тај начин вратио свој мандат Народној скупштини.

  

 1 / 4

https://www.facebook.com/notes/mil%C3%B6%C5%A1-bo%C5%A1kovi%C4%87/dosta-je-bilo-dosta-je-bilo/10155442473458494/
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Ако треба у једној реченици да кажем зашто сам се одлучио на овај корак, онда би та
реченица гласила: “Нисам задовољан којим ДЈБ иде, правимо превише погрешних
корака, а пошто ја нисам ушао у политику да бих се њом заувек професионално бавио,
желим да ту енергију преусмерим на корисније активности”.

  

Следи шире појашњење

  

Програмер сам по струци, а у политику сам ушао јер сам се комплетно идентификовао са
програмом ДЈБ. Хтео сам да помогнем у ширењу и заступању тих идеја, како бисмо што
пре извадили Србији из блата у коме се налази.

  

Нажалост, постало је очигледно је да у последње две године ДЈБ не расте, штавише
пада по популарности. За то нам нису потребна никаква истраживања, довољно је
погледати резултате последња два гласања на изборима (председничким и
београдским).
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  Покушавао сам (заједно са још неким људима) да изнутра утичем на промену смера икориговање бројних ствари које сам сматрао проблематичним, почевши од комплетнопогрешног медијског наступа, до питања унутрашње организације. Махом сам наилазиона зид у врху странке. Увидео сам да је са досадашњим вођством (у оставци) готовонемогуће променити оно што ја сматрам највећим мањкавостима у нашем раду.  За политичку борбу сам потрошио скоро 4 године свог живота. Због тога је трпела мојапородица - трудну супругу сам остављао саму у Нишу, док сам седео у парламенту.Трпео је и посао. Осећам да је време да барем направим паузу. Желим да се посветимкако својој породици, тако и послу који волим - програмирању. Уморио сам се највишезбог недостатка резултата, а сматрам да су за то криви највиши функционери странке.  Иако је председништво дало колективну оставку, постоје назнаке да ће се старипредседник поново кандидовати, или да ће се кандидовати неко близак њему, а да он идаље суштински управља покретом. На тај начин би се промена свела на козметичку, аорганизација би наставила да тоне. Са таквом новом-старом поставком мислим да немамшта да тражим у организацији.  
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  Размишљао сам и да задржим мандат и тако представљам Нишлије и грађане са југаСрбије, али ни то не би имало смисла, јер је владајућа коалиција, почевши од децембрапрошле године, направила спрдњу од парламента својим безбројним амандманима и такокомплетно укинула било какву озбиљну расправу. Због тога, не бих да седим ускупштини као глинени голуб, а уз то и трошим новац пореских обвезника.  Шта даље?  За сада планирам да се мало одморим. Пробаћу мало да, за промену, не пратим вести игенерално мање трошим времена на политику. Ипак, по природи сам активиста и то мине дозвољава да немо посматрам шта нам се догађа. Стога ћу се вероватно поновоангажовати, али не у скорије време. Када то време буде дошло, мој фокус ћенајвероватније бити локал, а не Република. У ком капацитету и у којој улози ћу бити,остаје да се види када то време дође.  Да би моја оставка била озваничена, потребно је да Административни одбор Народнескупштине констатује враћање мандата. До тада ћу и даље примати посланичку плату,али пошто сам у оставци, тај новац ћу уплаћивати у добротворне сврхе.“  ДЈБ: Враћање мандата Бошковићев моралан и одговоран чин  Покрет Доста је било захвалио је Милошу Бошковићу на досадашњем ангажману идоприносу и оценио да је његово враћање мандата моралан чин, одговоран премабирачима који су гласали за ДЈБ на парламентарним изборима 2016. године.  "Политичка размимоилажења су нормална појава у политичком животу. Захваљујемо сеМилошу на досадашњем ангажману и доприносу, и желимо му успех у даљем раду",наводи се у саопштењу ДЈБ.  Тај покрет навео је да Бошковић последњих годину дана није био активан у СкупштиниСрбије и "практично није учествовао у раду странке у том периоду".  ДЈБ је саопштио да је у у том покрету у току изборни процес после оставки руководства,да су расписани избори за председнике покрајинског, београдског и нишког одбора, каои избори за председнике окружних одбора и чланове Главног одбора, док ће до крајамарта бити расписани и избори за ново председништво.  Функционерка ДЈБ поднела оставку, остаје посланица  

  Посланица Доста је било у Скупштини Србије Љупка Михајловска поднела јеоставку начланство и све функције у тој странци, али посланички мандат неће враћати. Она ће упарламенту, како је јуче саопштила, деловати као самостална посланица.  Она је навела да ће у Скупштини Србије наставити да се залаже за све идеје за које јелиста ДЈБ добила мандат грађана.  Љупка Михајловска није желела да наведе разлоге и мотиве напуштања покрета, нитида каже да ли да на тај начин наноси штету политичкој организацији којој је припадала.  "Иако сам првобитно планирала да вратим мандат политичком покрету на чијој сам листиизабрана, нећу то урадити јер би на моје место дошла особа која је од првобитнихвредности, прокламованих од стране ДЈБ, одустала дан након парламентарних избора2016. године, приступивши другој ванпарламентарној странци", навела је Михајловска.  Напомиње да се неће прикључити ниједном посланичком клубу, а да ће сарађивати сасвима који се залажу за истинско поштовање људских и мањинских права и унапредјењеположаја особа са инвалидитетом и онима којима је та тема од кључног значаја наполитичкој агенди.  Према њеном суду, таква је већина странака опозиције, а од странака већине упарламенту Социјалдемократска партија Србије.  ДЈБ: Жао нам је и желимо Љупки успех, избори у покрету до краја маја  

  Покрет Доста је било изразио је жаљење што је посланица Љупка Михајловска поднелаоставку на све функције у ДЈБ и пожелео јој успех у даљем раду и борби за унапређењеположаја особа са инвалидитетом.  ДЈБ је у саопштењу навео да је задржавање мандата лични чин о коме сваки посланикодлучује по сопственој савести.  Покрет је подсетио да је после оставке свих чланова председништва, генералногсекретара странке и председника београдског одбора, ушао у изборни процес који ће сезавршити у складу са Статутом ДЈБ почетком маја.  У среду, 14. марта расписани су избори за председнике покрајинског, београдског инишког одбора, као и избори за председнике окружних одбора и чланове Главногодбора, а до краја марта ће бити расписани и избори за ново председништво странке,наводи се у саопштењу.  Избори у ДЈБ до краја маја  (НСПМ – Агенције)  
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